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Entoure :
+ en vert, les quotients inférieursa 1 ;

+ en bleu, les quotients égaux a 1 ;
+ en rouge, les quotients supérieurs a 1.
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286598

2,8 3,2
1 32

cd Sans utiliser de calculatrice,

d.

nombres suivants.
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A On se propose de comparer les deux fractions

128 172
e T A e T
a. Compare les fractions Aet B a 1.
A<l et BEN 1

b. Déduis-en une comparaison entre A et B.

A<B
I} Compare les quotients suivants.
. g4 (32,302
3 3 13 13
b. i < Lo g. 0.3 < 031
55 47 47
«. A 5 h 07008
16 16 12 12
d. 28 s 0,5 P 1,82 5 1,802
1 1 12 12
5. 29 - 28,99 J. 0,02 = 0,2
29 29 0,07 0,07
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B surun axe K3 Range les quotients dans I'ordre croissant.
L 5.7.3 1412
1 AN A A AN N "13'13'13°13'13
L . L L L L l l L l L l - L L - Ll
1 3 5 7 12 14
e
a. Place sur l'axe les points A, B, C, D et E 13 13 13 13 13
: . : 12 5 15 1 _ .8
d'abscisses respectives 9'9' 99 et 9" b. 1,2 45 1,7 452 4

b. Déduis-en un rangement des fractions de la 137137137 13 "13

question a. dans l'ordre croissant.

1 5 8 12 15 12 L7 _ 4 _ 45 _ 452
9<g9g<g<Tg9 <7 13 13 13 i 13
Range les quotients dans I'ordre décroissant. [E] Compare les nombres.
¥ Ay & 3Ir 12 9 _6 3,2 6,04
A i i — G — a. — B = e. =
@ 15°'15°15°'15 ' 15 4572 5 = 10
B g2 10 3
87 W _iE 3 2 - oM3 f 2107 %20
15 15 15 15 15
= 45 :’lg g 0,7 » 2,4
p, 38,171 17,02 3,07 17,002 ' 16~ 4 12 ™ 36
15" 15 " 15 " 15 ' 15 r B 5 . i::ﬁ
) 63 7 12

171 1702 17,002 3,8 307
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=2 xz?
@ Compléter. ~ = 4 xX
10 32
a)5=— b)17=— €)4=""
) 2 ¢ ) Bl @ Parmi les fractions suivantes, quelles sont
celles que l'on peut simplifier p.ar(j7 paro?
.Compléter. o~ Q5 par
a) - E RO - R N ) X % 24 y«E-
2 100 100 4 100 # 36’ 45 9
Tas si Swmple
de Stmplif e,
24 w:? AN W _ w3 3
W T 36:2 T % A Y Y
30 Lo +-7 AS @ Simplifier le plus possible ces fractions.
70 — = 4. 6 5 10 13 15 9 100
0 20-1" 10 g8 2' 35 70 7’ 20" 15" 110°

Simplifier le plus possible ces fractions.
10 20 50 75 X5 A0

100" 100" 100" 100’ 100° 100"
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@Slmphfer le plus possible ces fractions. /‘1} _ A0 :—ID _ 4
4. 6., 5,1, 13, 15, 9, 100 —- _______._.____.?.
8' 2' 35 70" 7' 20" 15’ 110 20 90:4D
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implifier le plus possible ces fractions. A0 ,.-A_?_':io — _.:’!___ — Z—c & A -
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:J Compare les nombres suivants.

- geti C leti
3712 5 725
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